
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 26 april 2023 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Adeline Blancquaert (Vlaams Belang) aan Matthias Diependaele, Vlaams 

minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de gemeentelijke 

heffing op ongeschikte en onbewoonbare woningen 

 

 

 

2. Actuele vraag van Bart Claes (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams minister 

van Mobiliteit en Openbare Werken, over het nieuwe pleidooi van de minister voor 

de invoering van een kilometerheffing voor personenwagens 

 

Actuele vraag van Stijn Bex (Groen) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit 

en Openbare Werken, over de voorstellen om de CO2-uitstoot van de transportsector 

terug te dringen 

 

 

 

3. Actuele vraag van Marius Meremans (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over fietsen in groep en de kwaliteit van de 

fietsinfrastructuur 

 

 

4. Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over de invoering van een volwaardige evaluatie na het eerste jaar secundair 

 

 

 

5. Actuele vraag van Immanuel De Reuse (Vlaams Belang) aan Hilde Crevits, 

viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid en Gezin, over de impact van de demografische evolutie op de 

ouderenzorg 

 

Actuele vraag van Hannes Anaf (Vooruit) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over het naderende zorginfarct in de ouderenzorg wegens de demografische 

uitdagingen 

 

Actuele vraag van Veerle Geerinckx (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over de verwachte uitdagingen van de vergrijzing 
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6. Actuele vraag van Freya Saeys (Open Vld) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de 

impact van de invoering van de titel van basisverpleegkundige in de wet van 10 mei 2015 

 

 

 

7. Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de hoge PFAS-waarden 

gemeten in het bloed van 303 jongeren in de omgeving van 3M 

 

Actuele vraag van Hannes Anaf (Vooruit) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de resultaten van het 

bloedonderzoek bij de omwonenden van 3M 

 

Actuele vraag van Stijn De Roo (cd&v) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de resultaten van de humane 

biomonitoring-studie bij jongeren uit de omgeving van 3M in Zwijndrecht 

 

Actuele vraag van Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over de resultaten van het PFAS-onderzoek bij jongeren 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de hoge PFAS-waarden bij 

jongeren in de buurt van de 3M-fabriek in Zwijndrecht 

 

 

 

8. Actuele vraag van Karin Brouwers (cd&v) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de handhaving van het 

Logiesdecreet 

 

 

9. Actuele vraag van Tinne Rombouts (cd&v) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het standpunt van de Vlaamse 

Regering ten aanzien van de Europese verordening inzake natuurherstel 

 

 

10. Actuele vraag van Wilfried Vandaele (N-VA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de extra zuivering van fosfor in 

rioolwaterzuiveringsinstallaties 

 

 

***** 


